Dirigida especialmente a las costas mediterráneas

Sanidad hará campaña anti-SIDA estas vacaciones

FLORENCIO VALLADARES. MADRID.

El Ministerio de Sanidad invertirá unos cien millones de pesetas en una campaña «extra» de prevención del sindrome de inmunodeficiencia adquirida (SIDA) durante las vecaciones de verano, ante la evidencia de que las zonas costeras del sur de Europa, en especial las de España e Italia, se están conviertiendo en focos de expansión de la enfermedad. Esta campaña del Ministerio, que dará comienzo a primeros de julio, se complementará con otras que piensan llevar a acabo las consejerías de salud de las comunidades autónomas que reciben mayor número de turistas nacionales y extranjeros en estas fechas.

Una parte de la campaña consistirá en repetir en televisión y prensa los anuncios que ya se expuestos anteriormente en estos medios de comunicación. A esos avisos se añadirá ahora una campaña publiciataria en radio y cabinas telefónicas de las zonas costeras para informar sobre aquellas actitudes que mantendrán a la población a salvo de resultar afectada por el SIDA.

La vía de contagio en la que más se va insistir, sobre todo en los paneles publicatarios que se coloquen en las cabinas telefónicas de las zonas costeras, es la drogadición intravenosa, toda vez que las autoridades sanitarias están convencidas—las estadísticas así lo demuestran—que la droga es el mayor enemigo a combatir en lo que se refiere a la expansión de la enfermedad en nuestro país.

«Durante las vacaciones, por el clima de relajación y de tolerancia aumenta el riesgo de que haya quien caiga en la tentación de la droga. Compartir una jeringuilla, por una sola vez, puede significar contraer la enfermedad para siempre», advierte Carmen Arredondo, asesora del ministro de Sanidad para temas de comunicación.

Psicosis en Baleares

La coricentración de personas con conductas de riesgo claramente definidas, como drogadicción, homosexualidad y bisexualidad, en las costas mediterráneas, junto a la relajación en las costumbres que tiende a producirse durante las vacaciones, es un factor que preocupa por igual a las autoridades sanitarias nacionales y a las consejerías de

salud de las regiones del litoral mediterráneo.

En Baleares, la región con mayor índice de enfermos, se están dando casos que denotan una «psicosis» por la posibilidad de resultar accidentalmente contagiado. Según una información que publica esta semana la revista «Tribuna», en la isla de Ibiza la Guarcia Civil ha rastreado en dos ocasiones varias playas en búsqueda de jeringuillas que pudieran herir a los bañistas. El origen de tales rastreos tienen como causa, según la citada revista, el hecho de que hayan sido halladas varias jeringuillas entre la arena colocadas con la punta hacia arriba.

De acuerdo con los últimos datos epidemiológicos, en Baleares hay 55 enfermos por millón de habitantes, el índice más elevado de la península. A continuación se sitúan las comunidades autónomas de Madrid (55), Cataluña (46) y País Vasco (42). Las menos regiones menos afectadas son las del interior: Extremadura (2), Castilla-La Mancha (9) y Castilla-La Vieja (12 por millón).

España, a la cabeza

En la práctica totalidad de las comunidades autónomas españolas el grupo más numeroso de personas afectadas se encuadran en el grupo de adictos a drogas intravenosas, heroinómanos fundamentalmente. Sólo se rompe esta norma en los casos de Baleares y Canarias, regiones en que la mayoría de los casos detectados son debidos a prácticas homosexuales.

Las últimas informaciones indican, por otra parte, que España está entre el grupo de naciones europeas donde más deprisa se extiende la enfermedad, hasta el punto de que hay quien sostiene que nuestro país es «líder» en este aspecto. El número de españoles con SIDA declarado (enfermos, no portadores) pasó de 789 en diciembre pasado a 1.126 a finales del mes de marzo.

Tráfico repartirá cintas musicales con recomendaciones de seguridad

Nueve millones de vehículos-mes circularán este verano

ANA ROSA SANCHEZ. MADRID.

Las carreteras españolas estarán transitadas éste verano por nueve millones de vehículos cada mes, de los cuales cinco millones serán extranjeros, según informó ayer, en rueda de prensa Rosa de Lima Manzano, directora general de Tráfico. A este aumento de turismos hay que añadir la concentración de obras en la carretera. habrá une cada dieciocho kilómetros de ruta, que se suspenderán en días conflictivos. del 30 de junio al 2 de julio. Para poder hacer frente a esta situación la Dirección General pondrá en marcha una serie de medidas tanto preventivas como disuasorias, tendentes estas últimas, a castigar duramente las infracciones.

En verano se producen el 30 por 100 de las muertes por accidentes de tráfico, lo que esta año puede verse agravado por el aumento del turismo, del consumo interno, debido entre otras cosas

a la baja del precio de la gasolina, y a la cantidad de obras que se están realizando en las carreteras españolas.

Todo el grueso de la agrupación de Tráfico estará pendiente de la marcha de los viajeros, potenciándose la vigilancia con la labor de los helicópteros que, acompañados por miembros de la Guardia Civil, contarán con cámaras de televisión. «Actuaremos con rigor contra la minoría de conductores que no cumplen las normas. Seremos especialmente duros en temas como la velocidad, el alcohol, el uso de los cinturones de seguridad y de los cascos en las motos», afirmó Rosa de Lima Manzano.

Entre las medidas preventivas, destaca la extensa campaña de información que se está llevando a cabo de cara al verano. Para planificar sus rutas los usuarios pueden servirse de un teléfono donde se les dará cuenta del estado de las carreteras, intensidad del tráfico, fechas u horas adecuadas para viajar, etc.

Importante empresa de transportes especiales

ADJUNTO AL DIRECTOR GENERAL

SE REQUIERE: Titulado de grado medio o similar en cualquier carrera técnica. (Ingeniería técnica, peritaje, etc.). —Experiencia y conocimiento del sector de transporte de al menos de 3 años. —Con residencia o dispuesto a residir en zona de Murcia. —Edad de 27 a 40 años. —Carnet de conducir y coche propio.

FUNCIONES: Se encargará directamente de: Relaciones comerciales. — Planes de trabajo de la flota de camiones. — Planificación del mantenimiento preventivo y correctivo. — Apoyo al Gerente en su gestión.

SE OFRECE: Sueldo a convenir, según experiencia. —Participación sobre objetivos alcanzados. —Integración en empresa estable. —Incorporación inmediata. —Maximo apoyo a su gestión.

Los interesados deben escribir adjuntando «curriculum vitae» al apartado de correos núm. 9 - 28080 -MADRID, indicando en el sobre la referencia: Departamento de Personal núm. 1

Jan Harman Marketin (1998)

COLEGIO "RUIZ MENDOZA"

AVDA, 1º DE MAYO, % MURCIA Telf: 231812 y 231316 Centro homologado de bachillerato.

INTERNADO MASCULINO

Preescolar ■E.G.B. (CONCERTADO)■Bachillerato ■C.O.U.

CURSOS DE VERANO A PARTIR DEL4 DE JULIO

ABIERTO PLAZO DE MATRICULA

El jueves:

1.174 millones* en el DOTE.

*El importe acumulado para el premio de lª Categoría podría ascendera: | 700 Millongs

Ident and the

Selle sus boletos antes del miércoles.

El juego de todos.